
 

Oferta Serviciului Român de Informații pentru anul 2026 

 

Serviciul Român de Informații are ca misiune asigurarea securității naționale a României, iar 

activitatea noastră presupune culegerea și analiza informațiilor care indică riscuri, vulnerabilități 

sau amenințări pentru securitatea națională. 

SRI selecționează candidați în vederea participării la examenele de admitere la instituții de 

învățământ civile și militare, atât la studii universitare de licență, cât și postliceale. 

Elevii de clasa a 12-a interesați de o carieră militară în instituția noastră pot opta pentru 

școlarizarea pe locurile SRI și se pot înscrie în procesul de selecție, astfel: 

 

1. Pentru formarea ofițerilor operativi și analiști, școlarizarea va avea loc la Academia 

Națională de Informații „Mihai Viteazul” din București (detalii pe https://www.animv.ro/admitere-

licenta/). 

Ofițerul operativ are misiunea importantă de a culege informații și pentru aceasta trebuie să își 

poată crea acces în mediile cu relevanță pentru securitatea națională. La baza activității se află 

abilitatea de a recruta o persoană și de a o convinge să furnizeze informații importante. Pentru 

a performa în această activitate, ofițerii operativi trebuie să găsească semnificațiile ascunse în 

detalii aparent minore, să aibă o bună cunoaștere a limbajului non-verbal și o înțelegere fină a 

psihologiei umane. 

Ofițerul analist privește lumea, îi înțelege tendințele, îi descifrează relațiile de cauzalitate și îi 

anticipează evoluțiile. Mai exact, analistul evaluează datele culese de ofițerii operativi ori din 

alte surse secrete sau deschise, sesizează schimbări și tendințe în manifestarea amenințărilor, 

schițează scenarii alternative de evoluție, evidențiază implicații și indică eventuale variante de 

acțiune în raport cu fiecare scenariu prognozat. Deși aparent simplu, este vorba de un proces 

de rafinare foarte complex, care implică în egală măsură inteligența, gândirea critică și 

creativitatea analistului de informații, dar și o foarte bună cunoaștere a domeniului analizat. În 

final, produsul analitic este pus la dispoziția beneficiarilor legali, în timp util și în funcție de aria 

de competență, pentru a-i sprijini în realizarea unor strategii sau planuri de acțiune prin care să 

se prevină manifestarea riscurilor ori adoptarea unor măsuri adecvate de promovare a 

intereselor naționale. 

Modalitatea de înscriere: completarea formularului de pe pagina www.sri.ro/aplica 

până la data de 31.12.2025. 

 

2. Pentru formarea ofițerilor/ subofițerilor în domenii tehnice, școlarizarea va avea loc atât 

în instituții militare, cât și în instituții civile de învățământ superior din București și centre 

universitare din țară (detalii în anexele cu Oferta-scolarizare-SRI-2026-civile și Oferta-

scolarizare-SRI-2026-militare). 

Ofițerul specialist IT&C are misiunea de a identifica soluții pentru o serie de provocări 

tehnologice, de la dezvoltarea unor instrumente software, a sistemelor informatice enterprise și 
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oferirea de soluții bazate pe platforme hardware, până la proiectarea, administrarea și 

întreținerea rețelelor de comunicații, în conformitate cu cele mai noi standarde existente pe 

piață. El lucrează cu tehnologii de ultimă generație, în echipe mixte constituite din dezvoltatori, 

administratori de infrastructuri, specialiști în securitate IT&C și beneficiari, pentru toate liniile de 

activitate ale Serviciului, precum și pentru parteneri externi. Pentru că tehnologia la nivel 

mondial evoluează într-un ritm alert, el se adaptează și inovează permanent, contribuția lui fiind 

vitală într-un angrenaj sofisticat și eficient, așa cum este Serviciului Român de Informații, cu 

implicații directe în protejarea siguranței naționale. 

Modalitatea de înscriere: completarea formularului de pe pagina www.sri.ro/aplica 

până la data de 31.12.2025. 

 

3. Pentru formarea ofițerilor medici, școlarizarea va avea loc atât în instituții civile de 

învățământ superior (detalii în anexa cu Oferta-scolarizare-SRI-2026-civile). 

Modalitatea de înscriere: completarea formularului de pe pagina www.sri.ro/aplica 

până la data de 31.12.2025. 

 

4. Elevii care practică sau au practicat sport de performanță pot opta pentru un job în cadrul 

Brigăzii Antiteroriste. 

Luptătorul antiterorist are misiunea de a proteja România de amenințările teroriste, aspect 

care incumbă necesitatea pregătirii sale temeinice, sub caracter continuu, și specializării sale 

pentru executarea în condiții optime a misiunilor specifice ale Serviciului Român de Informații, 

ca autoritate națională în domeniu, pe următoarele componente: 

• Securitatea aeroportuară a aeroporturilor aviaţiei civile din România;  

• Intervenţia antiteroristă pentru reducerea/eliminarea vulnerabilităţilor factorilor umani şi 

materiali, prin desfăşurarea unor activităţi specifice de prevenire şi combatere a 

acţiunilor teroriste;  

• Intervenţie antiteroristă/contrateroristă pirotehnică ce presupune control tehnic 

antiterorist, investigare, ridicare, securizare şi neutralizare dispozitive explozive 

improvizate.  

Activitatea luptătorului antiterorist presupune, pe lângă excelente abilități de natură acțională, și 

un efort psihologic intens. Luptătorul trebuie să fie o persoană activă, dinamică, cu un control 

comportamental evident și cu o capacitate de mobilizare și adaptare rapidă la diverse situații. 

Totodată, trebuie să aibă abilități de comunicare, spirit de echipă și să dovedească un bun 

control al stărilor emoționale, toleranță la stres, asumarea responsabilității și dorința de 

autoperfecționare. 

Modalitatea de înscriere: completarea formularului de pe pagina www.sri.ro/aplica, 

termen permanent. 
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Ofertele de școlarizare (numărul de locuri de școlarizare / instituții de învățământ / facultăți / 

specializări) vor fi publicate în primul trimestru al anului 2026 atât pe site-ul SRI, cât și pe site-

urile instituțiilor de învățământ vizate. 

 

În funcție de oferta vizată, selecția candidaților este un proces complex care presupune 

interviuri, evaluări psihologice, lingvistice, profesionale sau aptitudinale, examinări medicale și 

verificări de securitate. 

 

Mai multe informații puteți găsi pe site-ul instituției noastre www.sri.ro, secțiunea „Cariere”. De 

asemenea, vă încurajăm să consultați broşura „Ghidul candidatului“, unde veți găsi informaţii 

utile. 

 

Succes! 

Serviciul Român de Informații 
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